

## 2024年山西省旅游发展大会

## “清源水城 点燃激情”欢乐季工作协调会召开

近日,2024年山西省旅游发展大会“清源水城点燃激情”欢乐季工作协调会召开,会议听取“清源水城点燃激情”欢乐季筹备情况汇报,安排部署相关工作,动员全县上下统一思想、提高认识,高质高效筹备好2024年山西省旅游发展大会相关工作,以精彩的系列活动展现清徐文旅魅力,持续激发清源水城热度,打造充满活力和吸引力的城市新地标。太原市人大常委会副主任、清徐县委书记王剑峰,清徐县委副书记、县长、清徐经济开发区党工委书记李福贵出席并讲话。清徐县委副书记、县直机关工委书记岳兔立主持会议。清徐县领导邢蕴武、杨红梅、牛建忠、肖晖、李智慧、杜旭东、刘紫霞、郝飞、袁建斌、李存奎出席会议。清徐县副县长陈亚琳宣读《2024年山西省旅游发展大会“清源水城点燃激情”欢乐季工作方案》,并对相关工作进行安排部署。

会议强调,2024年山西省旅游发



展大会是山西省委、省政府赋予太原市的一项重大使命,清徐作为分会场,一要高度重视,做到思想认识到位、宣传发动到位、安排部署到位;二要坚持原则,以2024年山西省旅游发展大会为契机,“借势发力”,开展清徐全域旅游活动,完善水城的招商运营,提高水城的美誉度和吸引力;三要优选场地,不断拓宽活动场地、延展商业区域,推动“一带一路文化街区”“春天里”等商区提质升级;四要深化方案,优选把控欢乐季活动时间,注重安全有序和整体成效;五要大力宣传,科学制定宣传方案,营造浓厚氛围,让游客沉浸式、互动式感受清徐之美;六要建立机制,通过例会调度、协商议事、管理引导,确保2024年山西省旅游发展大会“清源水城点燃激情”欢乐季安全有序,全力打造太原旅游热门门户。

清徐县直相关单位和各乡(镇、街道)党(工)委书记,相关企业、村负责人参加。

(王涛 姬帅 张瑞鹏 文/图)

山西工程科技职业大学管理学院“根脉振兴”实践团队  
走进川底镇开展社会实践活动

近日,山西工程科技职业大学管理学院“根脉振兴”实践团队走进泽州县川底镇山西泽翹科技股份有限公司,开展为期一周的社会实践活动。此次活动旨在通过实地考察和学习,深入了解连翹茶产业的发展历程、市场前景以及农业种植的相关知识,提升学生们的实践能力和创新思维。

在山西泽翹科技股份有限公司,实践团队队员们全面了解了企业基本情况,深入探讨了连翹茶的发展历程、独特功效和市场潜力。通过与企业技术人员的交流,队员们对农业种植有了初步的认识,并学习了连翹的种植、养护知识。在技术人员的指导下,队员们还亲身体验了采摘连翹嫩芽的过程,对连翹叶茶的采摘、加工流程有了更为直观的认识。

实践团队队员聂云辉表示:“此次社会实践为我们提供了将理论知识应用于实际的机会。我们学会了如何分析问题、解决问题,如何与他人合作、沟通协调。这也激励我们在未来的生活中积极参与实践活动,为社会贡献自己的力量。”

同时,实践团队队员李佳琪也分享了她的收获:“我们对现代农业产业园的规划和效益分析也有了进一步的了解,这对于理解我国的乡村振



资料图片

兴战略有非常重要的帮助。”

山西泽翹科技股份有限公司立足于本土连翹资源产业优势及自身专业特点,致力于围绕连翹上下游资源进行全产业链一体化整合发展。公司拥有万亩连翹示范基地以及高标准食品级连翹茶厂,包括晾晒、加工、仓储、包装、展示等车间,为大学生们提供了一个近距离接触和了解连翹茶产业的绝佳机会。

实践团队队长冯晓萱总结道:“本次实践,我们主要学习到了当地相关的农业知识,参与了农业劳作,参观了生产

加工车间,了解到了生产加工过程。同时,我们也感受到了当地独有的自然风光,领略到了当地传统文化的魅力。这次实践活动不仅锻炼了我们的团队协作能力、问题解决能力,还激发了我们的创新思维。”

此次社会实践活动不仅让学生们深入了解了连翹茶产业,还提升了他们的实践能力和对乡村振兴战略的理解。山西工程科技职业大学管理学院“根脉振兴”实践团队的这一举措,无疑为培养具有创新精神和实践能力的人才提供了有力支持。

(张莉)

近年来,山西省应县坚持把优化营商环境作为提升竞争力的重中之重。应县纪委监委紧跟步伐,协助督促各部门改作风、优服务、提效能,推动打造“五个环境”“三无三可”营商环境,持续为构建亲清统一的新政商关系赋能积势。

聚焦诉求,打通堵点解难题。应县纪委监委紧盯简政放权,推动政府及职能部门深化行政审批制度改革,精简行政审批事项,坚决纠正明放暗不放、责放权不放、审批流程多时限长、机械执行政策等问题。通过实地下沉调研等多种方式,“面对面”倾听、“点对点”服务,对照企业诉求,跟进督促职能部门优化改进了“一枚印章管审批”“下放市场主体登记权限”“政务信息化建设”“深化证照分离改革”等系列改革措施,助力解决企业“急难事”“中梗阻”。

聚焦效能,跟进监督转作风。应县纪委监委紧盯涉企服务,重点监督最多跑一次、一站式服务、一网通办等落实情况,坚决纠正门难进、脸难看、事难办,网办不通热线不畅、折腾群众“反复跑”等问题。通过组织派员纪检监察组进驻政务大厅轮流坐班、聘请多名营商环境监督员等方式,在行政部门、一线窗口实地走访、明察暗访,开展模拟办事、陪走流程、走访群众等“沉浸式”“体验式”监督检查。推动行政审批和公共服务事项全部进驻政务大厅集中办理,重点解决社保、税务、自然资源等审批和服务事项应进未进大厅情况,业务事项审批时限压缩75%,96%的事项实现网上办理,切实提升服务质效。

聚焦重点,靶向施治促提升。应县纪委监委围绕诚信政府建设,将市场主体反映强烈、反复出现的问题作为整治重点,一领域一专项一方案,以小切口解决大问题。健全纪委监委专责监督、职能部门具体整治、上下联动推进落实工作机制,采取定期会商、联合督查、线索处置、通报情况、提出建议等方式,促进监督和监管同向发力,快速推进专项治理见成效。监督推动整改纠正“市场主体倍增工程”中层层摊派等突出问题,持续督促开展好自查自纠,确保整改到位。

(应县纪委监委)

山西省应县纪委监委“三个『聚焦』”助推营商环境持续优化